
ΣΕΑΝ  Σερρών  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  –
Παρουσίαση  Ατομικού
Φαρμακείου  (IFAK)  Πολλαπλών
Ρόλων ΕΦ-Κ1
Ο ΣΕΑΝ Σερρών το ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 και ώρα 18:30
στον χώρο του Θεματικού Μουσείου Εφέδρων Αξιωματικών (έναντι
του 2ου ΕΠΑΛ Σερρών επί της οδού Μεραρχίας 156) θα παρουσιάσει
το νέο Φαρμακείο IFAΚ Πολλαπλών ρόλων που έχει συγκροτήσει.
Ταυτόχρονα  οι  Έφεδρος  Αξιωματικός  –  Ιατρός  κος  Τσακαλίδης
Χρήστος,  Χειρούργος-Ουρολόγος  θα  παρουσιάσει  με  απλά
παραδείγματα τις βασικές τεχνικές στην χρήση των υλικών του
Φαρμακείου  και  τις  σχετικές  Α΄  Βοήθειες.  Ακολούθως  το
Φαρμακείο αυτό θα διανεμηθεί στα μέλη μας που το παρήγγειλαν.
Το Φαρμακείο αυτό υλοποιήθηκε μετά από εκτεταμένη έρευνα και
με βάση την Συλλογή Εφοδίων Εφ. Αξκου – Φαρμακείου Επιβίωσης
Μάχης  ΕΦ-Κ1  που  εξεπόνησε  ο  ΣΕΑΝ  Σερρών  και  απέσπασε  την
ευαρέσκεια  του  ΓΕΣ
https://efk1.seanserron.gr/7-pinakas-vasikou-ylikou-me….
Έχει διαμορφωθεί σε δύο (2) τύπους :
1.  Στην  έκδοση  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΧΡΗΣΗΣ  κατάλληλη  όχι  μόνο  για  τις
αποστολές των Εφ Αξκων, αλλά επίσης για τη φύση, τα ταξίδια,
τις Έκτακτες Ανάγκες λόγω Φυσικών Καταστροφών κλπ.
Έχει εξοπλισμό επιβίωσης και ένα φάσμα Φαρμάκων για διάφορες
ανάγκες σε ομαδοποιημένες εύχρηστες συσκευασίες για ΤΡΑΥΜΑ-
ΕΓΚΑΥΜΑ, ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΑ, ΕΠΙΒΙΩΣΗ, ΡΒΧ Περιστατικά, ΠΑΥΣΙΠΟΝΑ
(μεταξύ  άλλων  περιέχονται  :  κορτιζόνη,  αντιισταμινικά,
αντιβιωτική  αλοιφή,  μάσκα  ανάνηψης  CPR,  οφθαλμικά,  Ιώδιο
θυροειδούς,  μάσκα  αερίων  FFP3,  απλός  αιμοστατικός/τουρνικέ
κλπ.).
2. Στην έκδοση ΜΑΧΗΣ & ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ με εξειδικευμένα Στρατιωτικά
υλικά αντιμετώπισης τραυμάτων και άλλων απειλών ή προβλημάτων
υγείας σε περιβάλλον Πολεμικών Επιχειρήσεων.
Την Ομάδα προμήθειας και υλοποίησης αποτέλεσαν οι συνάδελφοι :
Εφ  Ανθλγος  (ΦΠΖ)  Ευστρατιάδης  Ιωάννης,  Εφ  Ανθλγος  (ΤΘ)
Καρίπογλου Σάββας, Εφ Ανθλγος (ΤΘ) Ντέμος Γεώργιος.
Ευχαριστούμε το Φαρμακείο «ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ Θ. ΣΙΑ ΟΕ.» στις Σέρρες
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για την έκπτωση που μας παρείχε στην συνολική προμήθεια, καθώς
και  τους  προμηθευτές  των  υπολοίπων  υλικών  για  τις
διευκολύνσεις  που  μας  έκαναν.
Θα είναι τιμή μας να συμμετέχετε στην δράση μας αυτή.
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